

జోత్స్వియం మనిషి జీవితానికి దిక్సూచి వంటిది: సి.వి.బి. సుబ్రహ్మణ్యం



డా॥ పద్మజారాణి రచించిన 'నటులు, జాతక యోగాలు' గ్రంథాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న డా॥ సి.వి.బి. సుబ్రహ్మణ్యం

శ్రీత్యాగరాయాగసనభ(మేజర్ న్యూస్) మానవ జీవన వికాస క్రమంలోనే జ్యోతిష్య శాస్త్రీయ వికాసం జరిగిందని, అనేక విజ్ఞాన శాస్త్రాల సమాహారంగా జ్యోతిష్యశాస్త్ర పరిణామక్రమం విస్తరించిందని సుప్రసిద్ధ జ్యోతిష్య శాస్త్ర పండితులు డా॥ సి.వి.బి. సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. మానవ ఆర్థి ధియోపాల్స్ అధ్యర్థంలో సోమవారంనాడు న్యూ నల్లకుంటలోని సీజన్స్ హోటల్ సమావేశమందిరంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ జ్యోతిష్య శాస్త్ర పండితురాలు డా॥ ఈడుగంటి పద్మజారాణి రచించిన 'నటులు... జాతకయోగాలు' అనే విశ్లేషాత్మక గ్రంథాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ యుగం అనే పదం యుగ్మం అనే అర్థంలో వాడబడిందని రోజుకు పగులు-రాత్రి, నెలకు కృష్ణ శుక్ల పక్షాలు, సంవత్సరానికి ఉత్తర, దక్షిణ అయినా మొదలైన జంబులూ కినిపిస్తున్నది, శరీరంలో కూడా ఈ యుగ్య ప్రాధాన్యం అధికమని, కాలానుగుణంగా పంచభూతాల గృహరాశుల ప్రభావంతో ఎన్నో అవస్థల పర్యవసానంగా జ్యోతిష్యశాస్త్రం విస్తరించిందని ఆయన అన్నారు. అనంతరం రచయిత్రి డా॥ పద్మజారాణిని మానవ సంస్కృత పక్షాన ఘనంగా సత్కరించారు.

ప్రముఖ కవి రఘుప్రీతి అధ్యక్షత వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆచార్య ఖండవల్లి లక్ష్మీరంజనం ప్రభుత్వ ప్రాచ్యకళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా॥ ఎం. వాసంతి మాట్లాడుతూ మని, చెరులు నిర్ణయానికి, మానసిక స్థితిగతులకు, గ్రహరాశుల ప్రభావం ఉన్నందున జ్యోతిష్య శాస్త్రం ఆధారంగా జీవితాలను మంచి పథంలో నడింపకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ. సరేందర్, జె.వి. రావు, రాజేశ్వర్ శర్మ, ఎం. లక్ష్మయ్య, సి.బి. చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వినయ పాండ్యం సమన్వయ కర్తగా వ్యవహరించారు.

ఘనంగా రాఖీ పార్లమి వేడుకలు

శాస్త్రోక్తంగా గాయత్రి యజ్ఞాలు



పద్మశాలిపురం లో గాయత్రి మహా యజ్ఞం నిర్వహిస్తున్న భక్తులు, ఊరేగింపులో పాల్గొన్న భక్తులు

రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ : రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో మంగళవారం రాఖీ పార్లమి పర్యటన వేడుకలను ప్రజలు భక్తిభ్రష్టలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మైలారదేవేపల్లి డివిజన్ లోని పద్మశాలిపురం, మార్కండేయనగర్ కాలనీలో పద్మశాలి సామాజిక వర్గానికి చెందిన ప్రజలు శ్రీమార్కండేయస్వామి జన్మదిన వేడుకలను, గాయత్రి యజ్ఞ కార్యక్రమాలకు శాస్త్రోక్తంగా వేద మంత్రోత్సరణ నడుమ నిర్వహించారు. శ్రీవీరాజనిస్వామి దేవాలయ కమిటీ అధ్యర్థంలో ఆలయ ఆవరణలో గణపతి పూజ, గౌరీ పూజ, సవగ్రహ, అష్టదిక్పాలకు పూజలను శ్రీనివాస్ పంతులు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. నూతన యజ్ఞోపవీతధారణ అనంతరం భక్తిభ్రష్టలతో శ్రీగాయత్రి మహా యజ్ఞాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు గద్దెత్తిళ్ల, బస్తి కమిటీ అధ్యక్షుడు ఏర్లసత్యనారాయణ, ఆలయ కమిటీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి గద్దె యాదగిరితోపాటు ఏర్ల బుచ్చయ్య, కెంచెనర్సింహ, చందు, గంజి ధనంజయ, విజయకుమార్, దేవేందర్ రెడ్డి, కేశవర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే పద్మశాలిపురంలోని శ్రీశివమార్కండేయనగర్ స్వామి ఆలయంలో మార్కండేయ స్వామి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం బస్తి పుర మీదల్లో ఉత్సవ మూర్తి ఊరేగింపు నిర్వహించారు. గాయత్రి యజ్ఞాన్ని శాస్త్రోక్తంగా జరిగింది. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ జన్మి పెద్దలు, పద్మశాలికుల బంధువులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందోత్సాహాల మధ్య

బంజారాహిల్స్ మేజర్ న్యూస్: అన్నా చెల్లెల్ల అనుబంధానికి ప్రతీక అయిన రాఖీ పండుగను అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు మంగళవారం ఆనందోత్సాహాల నడుమ ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. మంగళవారం ఉదయం నుండే రాఖీలను తమ నోడరులకు కట్టడానికి బాలికలు, యువకులు, మహిళల హడావిడి వీధులలో కనిపించింది. సాంప్రదాయ వనాత్మల ధరించి సంస్కృతికి, ఆశ్చియతానుబంధాలకు ప్రతీక అయిన రాఖీ పండుగను సంతోషంగా వారు జరుపుకొన్నారు. కొందరు నాలుగైదు రోజుల ముందు నుండే తమ నోడరులకు కట్టి రాఖీలను కొనుగోలు చేసి ఉంచగా, సమయం చాలని వారు మంగళవారం కూడా రాఖీలను పెద్ద ఎత్తున కొనడం కనిపించింది. ఈ సందర్భంగా రాఖీలను విక్రయించే దుకాణాలు మంగళవారం రాత్రి వరకు కొనుగోలు దారులతో టిటిబిటలాడాయి.

ప్రత్యేకతను చాచిన మహిళా కార్పొరేటర్లు
కార్యక్రమం రాఖీ పండుగను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. రాఖీ పండుగ సందర్భంగా వివిధ డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు తమ కుటుంబీకులతోపాటు అభిమానులు, మహిళా కార్యకర్తల నడుమ ఆనందంగా జరుపుకొన్నారు. మహిళా కార్పొరేటర్లు తమ నోడరులతోపాటు ప్రాయశఃమ నాయకులకు, మంత్రులకు రాఖీలు కట్టి ప్రత్యేకతను చాటుకున్నారు. ఈ మేరకు బంజారాహిల్స్, జూబ్లీహిల్స్, యూ.ఎస్.ఎస్.గూడ, రహమాత్ నగర్, ఎర్రగడ్డ, శ్రీనగర్ కాలనీ, అమిరపేట్, బల్లపేట్, నసత్ నగర్, బోరబండ, పంజగుట్ట, సోమాజిగూడ, ఖైరతాబాద్ తదితర డివిజన్ల కార్పొరేటర్లు రాఖీ పండుగను కార్యక్రమంతో కలిసి జరుపుకొన్నారు.



గవర్నర్ సరిసంపానకు రాఖీ కడుతున్న బ్రహ్మకమాల



ముఖ్యమంత్రి రోశయ్యకు రాఖీ కడుతున్న విద్యార్థిని



ధార్మిక సంస్థల ఆధ్వర్యంలో...
అంతేగాక పలు హిందూ ధార్మిక సంస్థలు కూడా రక్షాబంధన్ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించాయి. ఈ సందర్భంగా అర్చనాపాఠశాల, హిందూవాహినీ, భజనగోష్ఠి, హనుమాన్ శక్తి జాగరణ సమితి తదితర సంస్థలు రాఖీ పండుగను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించాయి. ఈ సందర్భంగా వారు ఒకరికొకరు 'నేను నీకు రక్ష... నీవు నాకు రక్ష... మనిద్దరం కలిసి ఈ దేశానికి, ధర్మానికి రక్ష అంటూ రాఖీలు కట్టకుని దేశభక్తిని చాచారు. **అక్కా, తమ్ముళ్ల ఆనురాగానికి నిదర్శనం రక్షాబంధన్** కమాడిగూడ(మేజర్ న్యూస్) అక్కా, తమ్ముళ్ల, అన్నా, చెల్లెల్ల ఆనుబంధానికి, ఆనురాగానికి ప్రతీకయే ఈ రక్షాబంధన్(రాఖీ పార్లమి) వేడుకలని టీడీపీ అధినేత నారా

చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. రాఖీ పార్లమి పండుగ సందర్భంగా మంగళవారం గాంధీనగర్ కార్పొరేటర్ ముతాపర్యవర్తి దంపతులు, కమిటీ సభ్యులు చంద్రబాబు నాయుడును స్వగృహంలో కలిసి రక్షాబంధన్ కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ తెలుగు ప్రజల సాంప్రదాయమైన నోడరి, నోడరుల అప్యాయతలకు అనుసంధానమైన రక్షాబంధన్ కార్యక్రమాన్ని ఎంతో పవిత్రంగా నిర్వహిస్తుంటారని అన్నారు. ఆడపడమల సౌభాగ్యాలను వీరకాలం అంటూ ఉంటూ ఆడుకుంటామన్నా ఉద్దేశ్యంతోనే వారి వారి నోడరిమణులు అన్నులకు కట్టి రాఖీలని ఆయన అన్నారు. పెద్దల సూచనల మేరకు తరతరాలుగా ప్రజలు రాఖీ పార్లమి సాంప్రదాయాన్ని పాటిస్తూ ఆడపడమల

సుఖ సౌఖ్యాలకోసం నోడరులు పాటుపడతారన్న సమ్మతంతో రాఖీలు కట్టి అన్నదమ్ముల ఆశీస్సులను పొందుతారన్నారు. అందుకణుగుణంగా అన్నదమ్ములకు ఆడపడమల సుఖసౌఖ్యాల కోసం పాటుపడతామని ప్రతిజ్ఞ చేయడం ఆనవాయితీగా మారిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాంధీనగర్ డివిజన్ కమిటీ సభ్యులు ముతానరేష్, పి. గోపి, ఎర్రం శ్రీనివాసగుప్త, పి. సుధాకర్, ఎం.బి. కృష్ణ, బి.రవిచంద్ర, వెంకటేశ్వరయ్య, సురేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబుకు రాఖీ కడుతున్న కార్యకర్త



మంత్రి దానం నాగేందర్ కు రాఖీ కడుతున్న మేయర్

అలరించిన సంస్కృత కవి సమ్మేళనం



సత్కారాలు అందుకున్న సంస్కృత కవులతో అతిథులు

శ్రీత్యాగరాయాగసనభ(మేజర్ న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ సంస్కృత అధ్యాపక సంఘం, శ్రీ రాజశ్యామల సంస్కృతాంధ్ర కళాపీఠం, గానసభలు సంయుక్తంగా మంగళవారం కళాసభారావు కళావేదికలో నిర్వహించిన సంస్కృత కవి సమ్మేళనం పండితుల సన్మనలందుకుంది. దేశ భావలకు మూలమైన దేవభాష సంస్కృతమని, వేదాలు, శాస్త్రాలు, పురాణ ఇతిహాసాలు, కావ్యాలు ఈభాషలోనే రచించబడ్డాయని అతిథులు పేర్కొన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా జ్ఞానపీఠ అవార్డు గ్రహీత డా॥ సి. నారాయణరెడ్డి విచ్చేయగా కళా వెంకటరెడ్డి, ఎన్. సి.బి. ఆచార్య, డా॥ ఎ. ప్రభావతి దేవి, సాధన సరసింహచార్య, డా॥ కె.వి. శర్మ, భట్లభాగ్యమూలం పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో కవి సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న శివలారి విశ్వనాథ శర్మ, డా॥ ఎం.వి.ఆర్. శర్మ, డా॥ జి.ఎం. రామశర్మ, డా॥ ఎన్.బి. టీ.ధర్, జొన్నవీత్తుల యజ్ఞ నారాయణశాస్త్రి, వేంకటయ్య, సాయిప్రసాద్, సరసింహచార్యులు, వి.ఎ. కుమారస్వామిలను అత్యయంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యవనో ప్రతిభలు కనపరిచిన విద్యార్థులకు పురస్కారాలు అందజేశారు.

ఆధ్యాత్మిక రాగాలు పరిమళించిన వేళ



శ్రీత్యాగరాయాగసనభ(మేజర్ న్యూస్) భక్తిగీతమాల కార్యక్రమాల నిర్వహణలో జాతిప్రెంట్స్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపకులు రమేష్ పంథా ఒక కొత్తబరసడిలో సాగుతుందని, సాంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను పట్టించుకోని ఆత్మసంతృప్తిని కలిగించే, శ్రవణరమ్యమైన భక్తి గీతాలు వినిపించడంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి అని జ్ఞానపీఠ అవార్డు గ్రహీత డా॥ సి. నారాయణరెడ్డి పేర్కొన్నారు. రాఖీపూర్ణిమ పర్యవసాన్ని పురస్కరించుకొని జాతిప్రెంట్స్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ అధ్యర్థంలో మంగళవారం శ్రీత్యాగరాయాగసనభలో నిర్వహించిన భక్తిగీతమాల కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగిస్తూ నవవిధ భక్తిలలో శ్రవణం, కీర్తనం కూడా ఉన్నాయని ఈనాటి భక్తి సంగీతం శ్రవణ కీర్తనలను అవిచ్ఛిన్నంపజేసింది పేర్కొన్నారు. అధ్యక్షోపన్యాసంలో విప్లవీ అన్వేషణలో ఆఫ్ ఇంటినింగ్ కాలేజీ చైర్మన్ సి.హెచ్ హనుమంతురావు మాట్లాడుతూ సంస్కృత నిర్వాహకుడు రమేష్ నిత్యనూతన ఆరాధకుడని ఆయన భక్తి పారవశ్యంతో ఈ భక్తి కార్యక్రమాల నిర్వహించిన, ఆయనకు సాంఘిక రమేష్ అనే బిరుదుతో ఘనంగా సత్కరిస్తామని పేర్కొన్నారు. గాయనిమణులు నిత్య సంతోషిణి, లావణ్యలత వారి శిష్య బృందం పర్యవేక్షించి, పాధవి, వనిత, విజయ, జ్యోతిలు పాడిన భక్తి గీతాలు కనిపిస్తే ఎరుగని రీతిలో ఆహతులను అలరించాయి. ఒక లాలన, ఒక లాలిత్యం, భావ గానామృతం పల్లవిని ప్రతీ హృదయం పులకించి ఆనంద తాండవ నృత్య హేల సభారంజకమై నిలిచింది. వేదకృతి అలయ శోభలు పరిమళించే ఆలయ శిఖరం కనువిప్పు చేయగా ఆధ్యాత్మిక మాధుర్యంలో ఆహతులు ఆనందలోకాలలో తేలియాడారు. సత్యం శివం సుందరం, ఎంతెంత దురునిది ఓ సాయి, కుర్ర యింద్రం ఇల్లె, యేహీ ముసార, జగమే సుందరేహి దో నామ్ వంటి గీతాలను అలరించిన గాయక బృందాన్ని అతిథులు సన్న పక్షాన సత్కరించి అభినందించారు.

మరియమ్మ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఉత్సవాలు

గచ్చిబౌలి, మేజర్ న్యూస్ : గిరిజన సాంప్రదాయబద్ధంగా మరియమ్మ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఉత్సవాలను మంగళవారం గోపనపల్లి తాండలో ఘనంగా నిర్వహించారు. మరియమ్మ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలను నిర్వహించారు. గిరిజన మహిళలు సాంప్రదాయ నృత్యాలను చేస్తూ ఉత్సాహంగా గడిచారు. గిరిజనల ఆరాధ్య గురువు మరియమ్మ సేవాలాల్ మహారాజ్ ప్రధాన శిష్యుడు రామాచార్య మహారాజ్ పర్యవేక్షణలో దేశవ్యాప్తంగా ప్రతీ గిరిజన తాండలో ఈ ఉత్సవాలను శ్రావణమాస పౌర్ణమిలో నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తుందని, గోపనపల్లి తాండ గిరిజన నాయకుడు రాజనాయక్ తెలిపారు. గత మూడేళ్ల క్రితం ఏర్పాటు చేసిన మరియమ్మ సేవాలాల్ మహారాజ్ ఆలయాల్లో ప్రతీ ఏడాది ఉత్సవాలను నిర్వహించడం పరిపాటిగా వస్తుందన్నారు. ప్రతీ గిరిజనముడు మధ్యపాపాలకు దూరంగా పుంటూ, వారి సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడేందుకు కృషిపడతారని ఆయన తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో చక్రనాయక్, గణేశ్ నాయక్, రవి నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విదేశీ ఘుమఘుమలు



మేజర్ న్యూస్, హైదరాబాద్ : ప్రపంచంలోని వివిధ ప్రాంతాల వంటకాలను సగరవాసులకు పరిచయం చేస్తున్నాయి సగరంలో కొనసాగుతున్న ఫుడ్ ఫెస్టివల్స్, స్టాల్స్ జోబ్బులు, రెస్టారెంట్లలో జరుగుతున్న ఈ ఆహారోత్సవాలలో ఘుమఘుమలాడే వివిధ దేశాల వంటకాలు సగరవాసులకు అందుబాటులోకి వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఫుడ్ ఫెస్టివల్స్ ద్వారా వివిధ దేశాల వంటకాలను పరిచయం చేస్తున్నా టాక్ బంజారా స్టాల్స్ జోబ్బులలో కొత్తగా 'డిమ్ సుమ్' ఫుడ్ ఫెస్టివల్ కొనసాగుతోంది. దక్షిణ చైనాలో ప్రసిద్ధిగాంచిన డిమ్ వంటకాలను సగరవాసులకు ఇక్కడ వేడివేడిగా సర్వీస్ చేస్తున్నారు. ఈ ఆహారోత్సవంలో భాగంగా చికెన్, మటన్, సీఫుడ్, వెజిటేబిల్స్ తయారైన రుచికరమైన వంటకాలను ఇక్కడ అందిస్తున్నారు. ప్రధానంగా స్వాక్యోగా తయారయ్యే డిమ్ సుమ్ వంటకాలు హుళాంకోలో ఎంతో ప్రసిద్ధిగాంచాయి. ఈ రుచికరమైన వంటకాలను ఎగ్జిక్యూటివ్ చెప్ రాజీవ్ జిన్నా తన బృందంతో కలిసి ప్రత్యేకంగా తయారుచేసి వడ్డిస్తున్నారు. వీటిలో కాంఠోనీస్ నియం మాయ్, బామ్మి గార్లిక్ డిమ్ సుమ్, బొప్పి, పిడిట్ వంతులూమ్ డిమ్ సుమ్, లోటస్ స్టెమ్, స్ప్రింగ్ ఆనియన్ డిమ్ సుమ్ వంటకాలు భోజనప్రియులను చప్పలూరిస్తున్నాయి. స్పావాన్ ప్రాన్ డిమ్ సుమ్, సీ ఫుడ్ ఫైవ్ స్టైస్ డిమ్ సుమ్, సిస్ మే ఫైవర్ మరల్ ఫిష్ డిమ్ సుమ్, వాలర్ చిప్స్ నెట్, క్రాఫ్ డిమ్ సుమ్ వంటి వంటకాలు ఇక్కడ అందర్నీ సంతృప్తిపరుస్తున్నాయి. ఈ ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ఈనెల 29వ తేదీ వరకు కొనసాగుతుందని ఎగ్జిక్యూటివ్ చెప్ రాజీవ్ జిన్నా తెలిపారు.

సమాజంకోసం ప్రసార మాధ్యమాలు

మేజర్ న్యూస్, సీటీబ్యూరో - సమాజం కోసం ప్రసార మాధ్యమాలు కృషి చేయాలని రాష్ట్ర సమాచార శాఖ మంత్రి డాక్టర్ జి.గీతారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పోడికత్తం పెరిగిపోవడంతో ఛానెల్స్ టిఆర్ఎస్ రేట్ల కోసం సంచలనాలకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారన్నారు. మంగళవారం రవీంద్రభారతిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఒక ప్రైవేట్ టీవీ స్ట్యాన్ ఛానెల్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, నూతన ఛానెల్ ప్రజల గొంతుకు సువినిపించేదిగా, ప్రజాభిప్రాయాన్ని ప్రతిబింబించేదిగా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మన గొప్ప వారసత్వాన్ని చరిత్రను నేటి తరానికి తెలిపాలన్నారు. తమ ప్రభుత్వం మీడియాతో సత్సంబంధాలు కలిగి ప్రభుత్వమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండారు దత్తాత్రేయ, మాజీ రాష్ట్ర మంత్రులు శనిగరపు సంతోషరెడ్డి, మండవ వెంకటేశ్వరరావు భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి.కిషన్ రెడ్డి, బిజిపీ నాయకులు సినియర్ నాయకులు బద్దం బాల్ రెడ్డి, నిజమాతాల్ పార్లమెంటు సభ్యులు మధుసూదన్ గౌడ్, లోక్ సత్తా నాయకులు పర్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృషి చేయాలి : మంత్రి గీతారెడ్డి



మేజర్ న్యూస్, సీటీబ్యూరో - సమాజం కోసం ప్రసార మాధ్యమాలు కృషి చేయాలని రాష్ట్ర సమాచార శాఖ మంత్రి డాక్టర్ జి.గీతారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. పోడికత్తం పెరిగిపోవడంతో ఛానెల్స్ టిఆర్ఎస్ రేట్ల కోసం సంచలనాలకు ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారన్నారు. మంగళవారం రవీంద్రభారతిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఒక ప్రైవేట్ టీవీ స్ట్యాన్ ఛానెల్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, నూతన ఛానెల్ ప్రజల గొంతుకు సువినిపించేదిగా, ప్రజాభిప్రాయాన్ని ప్రతిబింబించేదిగా ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మన గొప్ప వారసత్వాన్ని చరిత్రను నేటి తరానికి తెలిపాలన్నారు. తమ ప్రభుత్వం మీడియాతో సత్సంబంధాలు కలిగి ప్రభుత్వమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కేంద్ర సహాయ మంత్రి బండారు దత్తాత్రేయ, మాజీ రాష్ట్ర మంత్రులు శనిగరపు సంతోషరెడ్డి, మండవ వెంకటేశ్వరరావు భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జి.కిషన్ రెడ్డి, బిజిపీ నాయకులు సినియర్ నాయకులు బద్దం బాల్ రెడ్డి, నిజమాతాల్ పార్లమెంటు సభ్యులు మధుసూదన్ గౌడ్, లోక్ సత్తా నాయకులు పర్వ తదితరులు పాల్గొన్నారు.